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Подаци о студенту 

 

1. Пол: 

 

Пол  Фреквенција  Проценат  

 

Мушкарци  1 3,3 

Жене  29 96,7 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

2. Старост: 

Старост  Фреквенција  Проценат  

 

18-20 27 90,0 

21-30 2 6,7 

Преко 30 1 3,3 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

3. Место пребивалишта: 

Место пребивалишта  Фреквенција  Проценат  

 

Град 28 93,3 

Село 2 6,7 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Легенда: 

1- мушкарци 

2- жене 

3- без одговора 

Подаци о студенту:  

пол- од укупно 30 студената прве године који су обухваћени анонимним упитником 

за образовне, социодемографске и мотивационе карактеристике, 3,3% је одговорило 

мушкарци, а 96,7% жене. Ови резултати показују да су се на првој години уписали у 

већем броју жене. 

 

Легенда: 

1. 18-20 

2. 21- 30 

3. преко 30 

4. без одговора 

Подаци о студенту: 

старост- од 30 студената прве године који су били обухваћени анонимним 

упитником за образовне, социодемографске и мотивационе карактеристике 90,0% 

студената је одговорило 18-20; 6,7% 21-30 и 3,3% преко 30. 

Легенда: 

1- град 

2- село 

3- без одговора 

 

Подаци о студенту: 

место пребивалишта- од 30 студената прве године који су били обухваћени 

анонимним упитником за образовне, социодемографске и мотивационе 

карактеристике 93,3% студената је одговорило град; 6,7% село.  



4. Место у којој си завршио средњу школу: 

Место у којој си завршио 

средњу школу 

Фреквенција  Проценат  

 

Пирот  8 26,7 

Лесковац 1 3,3 

Ниш 15 50,0 

Димитровград  2 6,7 

Бела паланка 1 3,3 

Бабушница 1 3,3 

Бојник 1 3,3 

Крагујевац 1 3,3 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

5. Средња школа коју си завршио: 

Средња школа коју си завршио Фреквенција  Проценат  

 

Техничка школа  4 13,3 

Медицинска 7 23,3 

Гимназија 6 20,0 

Економска 7 23,3 

Пољопривредна 1 3,3 

Млекарска 2 6,7 

Трговинска 1 3,3 

Правно пословна 2 6,7 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Легенда: 

1- Пирот 

2- Лесковац 

3- Зајечар 

4- Лебане 

5- Бор 

6- Ниш 

7- Пожега 

8- Пожаревац 

9- Неготин 

10- Димитровград 

11- Књажевац 

12- Бела паланка 

13- Прокупље 

14- Власотинце 

15- Бабушница 

16- Бољевац 

17- Велика плана 

18- Ариље 

19- Бојник 

20- Београд  

21- без одговора 

22- Ваљево 

23- Ћуприја 

Подаци о студенту: Место у којој си завршио средњу 

школу, од 30 студената прве године који су били 

обухваћени анонимним упитником за образовне, 

социодемографске и мотивационе карактеристике 50,0% 

студената је одговорило Ниш; 26,7% Пирот; 6,7% 

Димитровград; 3,3% Лесковац, Бела паланка, 

Бабушница, Бојник, Крагујевац. 

Легенда: 

1- Техничка школа 

2- Медицинска школа 

3- Гимназија 

4- ССШ 

5- Машинска школа 

6- Хемијско- 

технолошка 

7- Економска 

8- Средња музичка 

9- Угоститељско- 

туристичка 

10- Пољопривредна 

11- Млекарска 

12- Текстилна 

13- Уметничка 

14- без одговора 

15- трговинска 

16- правно пословна 

17- саобраћајна 

Подаци о студенту: Средња школа коју си завршио, од 30 студената прве године 

који су били обухваћени анонимним упитником за образовне, социодемографске и 

мотивационе карактеристике 23,3% студената је одговорило Економска и 

Медицинска; 20,0% гимназија, 13,3% Техничка школа; 6,7% Млекарска и правно 

пословна; 3,3%   Трговинска и пољопривредна. 



6. Какав је био твој школски успех у 4. Години: 

Какав је био твој школски успех у 4. години  Фреквенција  Проценат  

 

Врло добар  13 43,3 

Одличан  17 56,7 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Ниво образовања: 

А) Мајка 

Ниво образовања мајка Фреквенција  Проценат  

 

Основна школа  1 3,3 

Средња школа   23 76,7 

Виша школа  2 6,7 

Факултет  3 10,0 

Постдипломске 1 3,3 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

Б) Отац 

Ниво образовања отац Фреквенција  Проценат  

 

Основна школа   2 6,7 

Средња школа 23 76,7 

Виша школа  3 10,0 

Факултет  2 6,7 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Легенда: 

1- недовољан 

2- довољан 

3- добар 

4- врло добар 

5- одличан 

6- без одговора 

Подаци о студенту: Какав је био твој школски успех у 4. години, од 30 студената 

прве године који су били обухваћени анонимним упитником за образовне, 

социодемографске и мотивационе карактеристике 56,7% студената је одговорио 

одличан; 43,3% врло добар.  

 

Легенда: 

1- основна школа 

2- средња школа 

3- виша школа 

4- факултет 

5- постдипломске студије 

6- без одговора 

Подаци о студенту: Ниво образовања- мајка, од 30 студената прве године који су 

били обухваћени анонимним упитником за образовне, социодемографске и 

мотивационе карактеристике 76,7% студената је одговорило средња школа; 10,0% 

факултет; 6,7% виша школа; 3,3% основна школа и постдипломске.  

 

Легенда: 

1- основна школа 

2- средња школа 

3- виша школа 

4- факултет 

5- постдипломске студије 

6- без одговора 

Подаци о студенту: Ниво образовања- отац, од 30 студената прве године који су 

били обухваћени анонимним упитником за образовне, социодемографске и 

мотивационе карактеристике 76,7% студената је одговорило средња школа;6,7% 

факултет; 10,0% виша школа; 6,7% основна школа.  



1. Школа коју сам завршио/ла била је мој избор: 

Школа коју сам завршио/ла била је мој избор Фреквенција  Проценат  

 

Нетачно/ није присутно  2 6,7 

Претежно тачно 4 13,3 

У већој мери тачно/ присутно 4 13,3 

Тачно/присутно у потпуности 20 66,7 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Школа коју сам сада уписао/ла била је мој избор: 

Школа коју сам сада уписао/ла била је мој избор Фреквенција  Проценат  

 

Претежно тачно  
3 10,0 

У већој мери тачно/ присутно 
1 3,3 

Тачно/присутно у потпуности 
26 86,7 

Укупно  
30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

3. Желим да сазнам више о деци: 

Желим да сазнам више о деци Фреквенција  Проценат  

 

У већој мери тачно/ присутно 
3 10,0 

Тачно/присутно у потпуности 
27 90,0 

Укупно  
30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На тврдњу: Школа коју сам завршио/ла била је мој избор, од 30 студената 

прве године који су били обухваћени анонимним упитником за образовне, 

социодемографске и мотивационе карактеристике 66,7% студената је 

одговорио тачно/ присутно у потпуности. Ови подаци показују да испитани 

студенти за тврдњу школа коју сам завршио/ла била је мој избор кажу да је 

тачна.  

На тврдњу: Школа коју сам сада уписао/ла била је мој избор, од 30 

студената прве године који су били обухваћени анонимним упитником за 

образовне, социодемографске и мотивационе карактеристике 86,7% студената 

је одговорио тачно/ присутно у потпуности. Ови подаци показују да испитани 

студенти за тврдњу школа коју сам сада уписао/ла била је мој избор кажу да је 

тачна.  

На тврдњу: Желим да сазнам више о деци, од 30 студената прве године који 

су били обухваћени анонимним упитником за образовне, социодемографске и 

мотивационе карактеристике 90,0% студената је одговорио тачно/ присутно у 

потпуности. Ови подаци показују да испитани студенти за тврдњу желим да 

сазнам више о деци кажу да је тачна.  



4. Желим да добијем диплому Високе школе: 

Желим да добијем диплому Високе школе Фреквенција  Проценат  

 

Претежно тачно 
1 3,3 

У већој мери тачно/ присутно 
5 16,7 

Тачно/присутно у потпуности 
24 80,0 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

5. Не представља ми проблем да радим са људима: 

Не представља ми проблем да радим са људима Фреквенција  Проценат  

 

Претежно тачно 
2 6,7 

У већој мери тачно/ присутно 
7 23,3 

Тачно/присутно у потпуности 
21 70,0 

Укупно  30 100,0 

 

На тврдњу: Не представља ми проблем да радим са људима, од 30 студената 

прве године који су били обухваћени анонимним упитником за образовне, 

социодемографске и мотивационе карактеристике 70,0% студената је одговорио 

тачно/ присутно у потпуности. Ови подаци показују да испитани студенти за 

тврдњу не предстваља ми проблем комуникација са људима кажу да је тачна. 

6. Није ми страна комуникација са децом предшколског узраста: 

Није ми страна комуникација са децом предшколског узраста Фреквенција  Проценат  

 

У мањој мери присутно/ тачно 
1 3,3 

Претежно тачно 
3 10,0 

У већој мери тачно/ присутно 
6 20,0 

Тачно/присутно у потпуности 
20 66,7 

Укупно  30 100,0 

 

На тврдњу: Није ми страна комуникација са децом предшколског узраста, 

од 30 студената прве године који су били обухваћени анонимним упитником 

за образовне, социодемографске и мотивационе карактеристике 66,7% 

студената је одговорио тачно/ присутно у потпуности. Ови подаци показују да 

испитани студенти за тврдњу није ми страна комуникација са децом 

предшколског узраста кажу да је тачна. 

 

 

 

 

 

 

На тврдњу: Желим да добијем диплому Високе школа, од 30 студената прве 

године који су били обухваћени анонимним упитником за образовне, 

социодемографске и мотивационе карактеристике 80,0% студената је 

одговорио тачно/ присутно у потпуности. Ови подаци показују да испитани 

студенти за тврдњу желим да добијем диплому Високе школе кажу да је тачна.  



7. Волим да радим са децом предшколског узраста 

Волим да радим са децом предшколског узраста Фреквенција  Проценат  

 

Претежно тачно 
1 3,3 

У већој мери тачно/ присутно 
5 16,7 

Тачно/присутно у потпуности 
24 80,0 

Укупно  30 100,0 

 

На тврдњу: Волим да радим са децом предшколског узраста, од 30 студената 

прве године који су били обухваћени анонимним упитником за образовне, 

социодемографске и мотивационе карактеристике 80,0% студената је одговорио 

тачно/ присутно у потпуности. Ови подаци показују да испитани студенти за 

тврдњу волим да радим са децом предшколског узраста кажу да је тачна. 

 

Назив и место завршене средње школе: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Да ли сте пре уписа у ову школу студирали нешто друго:  

Да ли сте пре уписа у ову школу 

студирали нешто друго 

Фреквенција  Проценат  

 

Да  2 6,7 

Не  28 93,3 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

Уколико сте студирали пре уписа у ову школу напишите назив те високе школе или 

факултета: 

 

 

 

 

 

 

 

 

На питање: Назив и место завршене средње школе- студенти су одговарали: 

Медицинска школа: Ниш, Пирот 

Правно- пословна школа: Ниш 

Гимназија: Ниш, Димитровград 

Трговинска: Ниш 

Економска: Ниш, Пирот 

Техничка: Лесковац, Бела паланка; Пирот 

Млекарска: Пирот, 

Прехрамбено- хемијска: Ниш 

Средња школа: Блаце 

 

 

 

 

 

 

На питање: Да ли сте пре уписа у ову школу студирали нешто друго, од 30 студената 

прве године који су били обухваћени анонимним упитником за образовне, 

социодемографске и мотивационе карактеристике 93,3% студената је одговорило не; 

6,7% је одговорило да.  

На питање: Уколико сте студирали пре упис у ову школу напишите назив те 

високе школе или факултета- студенти су одговарали: 

Србистика, Филозофски факултет 

Економски факултет 



Како планирате да се издржавате током студија: 

Како планирате да се издржавате током студија Фреквенција  Проценат  

 

Издржаваће ме родитељи 21 70,0 

Радим па ћу се издржавати сам/ сама 8 26,7 

Нешто друго 1 3,3 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

Како сте сазнали за нашу школу: 

Како сте сазнали за нашу школу Фреквенција  Проценат  

 

Од пријатеља који студира код нас 18 60,0 

На презентацији школе 9 30,0 

Путем  других медија 3 10,0 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

Шта очекујете од студија на нашој школи: 

 

 

 

 

 

 

Зашто сте одабрали студијски програм који сте уписали: 

Зашто сте одабрали студијски програм који сте уписали Фреквенција  Проценат  

 

Очекујем да ме припреми за звање којим желим да се бавим  22 73,3 

Усавршићу се да боље обављам посао који радим   6 20,0 

Очекујем да ми омогући преквалификацију 1 3,3 

Нешто друго 1 3,3 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

На питање: Како планирате да се издржавате током студија, од 30 студената 

прве године који су били обухваћени анонимним упитником за  образовне, 

социодемографске и мотивационе  карактеристике 70,0% студената је 

одговорило издржаваће ме родитељи.  

На питање:Како сте сазнали за нашу школу, од 30 студената прве године 

који су били обухваћени анонимним упитником за образовне, 

социодемографске и мотивационе карактеристике 60,0% студената је 

одговорило од пријатеља који студира код нас; 30,0% на презентацији 

школе, 10,0% путем других медија.  

На питање: Шта очекујете од студија на нашој школи- студенти су наводили 

следеће: да стекнем знање за посао којим желим да се бавим; да стекнем знање; да 

је завршим; да стекнем нова знања и вештине; да сазнам више о деци и упознам 

њихов свет.   

На питање: Зашто сте одабрали студијски програм који сте уписали, од 30 

студената прве године који су били обухваћени анонимним упитником за образовне, 

социодемографске и мотивционе карактеристике 73,3% студената је одговорило 

очекујем да ме припреми за звање којим желим да се бавим; 20,0% усавршићу се да 

боље обављам посао који радим; 3,3% очекујем да ми омогући преквалификацију и 

нешто друго. 



Којим језицима се служите: 

Којим језицима се служите Фреквенција  Проценат  

 

Енглески  23 76,7 

Француски  6 20,0 

Немачки  1 3,3 

Укупно  30 100,0 

 

 

 

 

 

 

Да ли имате приступ интернету: 

Да ли имате приступ интернету Фреквенција  Проценат  

 Да, свакодневно 30 100,0 

 

 

 

 

 

 

Наведите која су Ваша посебна интересовања: 

 

 

 

 

 

 

 

Напомена:  
 

 

 
АНАЛИЗА РЕЗУЛТАТА АНКЕТЕ 

 

Спроведена анкета је обухватила следеће карактеристике: пол, старост, место 

пребивалишта, место у којем је студент завршио средњу школу, завршену средњу 

школу, школски успех у последњем разреду средње школе, ниво образовања родитеља, 

као и ниво мотивације за даље образовање и очекивања од будуће школе. 

Од укупно 47 уписаних студената прве године на студијском програму 

Струковни васпитач за рад са децом предшколског узраста, у поступку анкетирања 

учествовало је 30 студента (29 женског пола и 1 мушког пола). 

На питање: Којим језицима се служите, од 30 студената прве године који у 

били обухваћени анонимним упитником за образовне, социодемографске и 

мотивационе карактеристике 76,7% студената је одговорило енглеским; 

20,0% француским; 3,3% немачким.  

 

На питање: Да ли имате приступ интернету, од 30 студената прве године 

који су били обухваћени анонимним упитником за образовне, 

социодемографске и мотивационе карактеристике 100% студената је 

одговорило да, свакодневно. 

На питање: Наведите која су Ваша посебна интересовања ( спорт, 

музика, волонтеризам, уметност, језици…), студенти су наводили следеће: 

Музика, 

Спорт 

Волонтирање  

Уметност, монтажа, фотографија, компјутери, електроника 

Књиге 

Језици 

Глума 

 



Према годинама старости, од 18 до 20 година је 27 (90%) анкетираних студената, 

од 21 до 30 година су 2 (6,7%) студената и преко 30 година је 1 (3,3%) студената. 

Према месту пребивалишта 93,3% студената живи у граду, 6,7% анкетираних 

студената живи на селу. 

Према врсти школе коју су завршили највише је студената који су завршили 

Медицинску и Економску школу – 7 (23,3%), Гимназију – 6 (20%), Техничку школу – 4 

(13,3%), Млекарску и Правно-пословну школу (6,7%), Трговинску и Пољопривредну 

школу (3,3%). Према успеху у школи, одличан успех је у последњој години школовања 

имало 17 студента (56,7%), врло добар успех 13 студената (43,3%). 

Област мотивације за студијски програм који су уписали/е обухватала је следеће 

тврдње и одговоре на њих: 

1. Да је Школа коју су уписали њихов избор потврђује 26 студената (86,7%),  

2. Да желе да сазнају више о деци потврђује 27 студената (90%), 

3. Да воле да раде са децом предшколског узраста потврђују 24 студента (80%), 

4. Да желе диплому високе школе својим одговорима потврђују као у потпуности 

тачно 24 студента (80%),  

5. Да им не представља проблем рад са људима у потпуности потврђује 21 студент 

(70%). 

Код студената који су студирали нешто друго пре уписа стидијског програма у 

АТВСС Ниш – Одсек Пирот наведени су следећи факултети и више/високе школе: 

Филозофски и Економски факултет. 

На питање које се односи на начин издржавања током студија, 21 студент (70%) 

одговорио је да ће их издржавати родитељи, 8 (26,7%) студената је у радном односу. 

Највећи број студента (60%) је за овај студијски програм сазнао од пријатеља 

који већ студирају у овој школи. 

Језици којима се служе наши студенти су: енглески језик 23 (76,7%), француски 

језик 6 (20%), немачки језик 1 (3,3%). 

Приступ интернету свакодневно има 100% студената. 

На питање: „Шта очекују од студија у нашој школи?“, студенти су наводили 

следеће: „Да стекнем знање за посао којим желим да се бавим“; „Да стекнем нова знања 

и вештине“; „Да сазнам више о деци и упознам њихов свет“.   

На питање „Зашто сте одабрали студијски програм који сте уписали?“, 73,3% 

студената је одговорило да очекује да их припреми за посао којим желе да се баве; 



20,0% очекује усавршавање за изабрани посао; 3,3% очекује да им омогући 

преквалификацију. 

Као посебна интересовања студенти су наводили следеће: музика, спорт, 

волонтирање, уметност, монтажа, фотографија, компјутери, електроника, књиге, језици, 

глума. 

Спроведена анкета показује да су студијски програм Струковни васпитач за рад 

са децом предшколског узраста у АТВСС Ниш - Одсек Пирот у школској години 

2023/24, уписали ученици који су остварили у највећем броју одличан успех у средњој 

школи, да долазе из градске средине, да су уписали школу коју су желели и која ће их 

на најбољи начин проипремити за посао којим желе да се баве. 

Информације о школи су у највећем броју добили од студената који су већ 

уписали овај студијски програм. 

Комисија за обезбеђење квалитета Одсека Пирот 

др Драгана Драгутиновић, проф.с.с., председник 

 

У Пироту, 26.01.2024. 

 


